

夏都温泉水乐园私汤馆明日开放

“新浴觉身轻，新沐感发稀”“腾腾临浴日，蒸蒸热浪生”，苏东坡笔下的浴后轻盈，徐霞客记录的温泉热浪，曾是古人跨越山海才能追寻的暖泉之乐。如今寒冬已至，无需奔波远行，市区内的夏都温泉水乐园，便藏着一汪源自地下1650米的天然温泉，邀你解锁冬日暖身康养新选择。

高端私汤馆打造专属静谧空间

室内VIP私汤以“四季”为核心灵感，每一间都打造出独属于季节的私密意境。春风私汤缀满清新绿植，浅色软装与花艺相映，仿佛将春日生机尽数揽入池中；夏花私汤融入烂漫元素，暖色调软装搭配鲜活花卉，满室皆是温馨雅致；秋月私汤主打静谧质感，原木家具配着暖光照明，坐卧间尽是沉稳舒适；冬雪私汤以雅致为韵，素净软装搭配装饰性暖炉，寒意在此尽数消融。

室外7间庭院私汤则各有千秋，一汤一景皆显静谧。云栖小筑临靠绿植景观，汤池旁特设观景位，可沉浸式感受自然生机；竹浦汤庭被竹林环绕，禅意满满，适合静修放松；岫云汤庭地势稍高，泡泉时能远眺天际线，商务洽谈或单人休憩皆适宜；雾隐汤庭植被茂密，私密性拉满，适配家庭小聚；雾锁汤庭临近水景，搭配雾化装置，营造出如梦如幻的氛围；云汤小筑主打“云端轻盈”，软装简约大气；雪映汤泉，作为冬日专属热门汤池，冬季雪景视角绝佳，汤池旁还设暖亭，天寒地冻也能安心享暖。

冬日里，这里的温泉水从地下1650米汩汩涌出，出水温度稳定在51℃至61℃，日涌水量达1670立方米，且经权威认证为“优质珍稀氟铁泉”，氟、铁等微量元素藏于水中，泡浴间便可安神解乏、改善身体循环。为保障水质，园区采用“不间断注水+自然流失”模式，绝不循环使用，工作人员每日还会清洁消毒，时刻守护泉水纯净。据了解，夏都温泉水乐园私汤馆将于11月22日正式开放，每日开放时间为11:00至21:00，诚邀您前来体验。

藏着“世界名泉”同款，天然温泉养身心

以源自地下1650米岩层的天然药水泉为基底，乐园在此基础上复刻多款“世界名泉”特质，让市民不出市区，就能享受到全球知名温泉的康养功效。

想给身体“排排毒”，追求轻体美容的人，冰岛蓝湖温泉同款弱碱性单纯泉是绝佳选择。泉水呈无色无味的淡蓝色，核心靠天然温泉热力带动身体机能——既能加快新陈代谢、促进血液循环，帮助排出体内多余湿气与毒素，对美容养颜、辅助减肥也有一定助力，泡完后浑身通透，寒意瞬间消散。

偏爱美容护肤的女士，不妨试试印尼巴厘岛褐碳汤的“丽人汤”。汤池泛着淡淡茶色，泉水中的微量元素与植物性有机物易浸透肌肤，泡浴后肌肤光滑透亮，堪称“天然化妆水”，兼具强身保健与塑身效果。

而乳白色的绢丝风吕美肌汤，水质如云端般丝滑，800纳米的微气泡能深度清洁毛孔污垢，让肌肤紧致光滑，还会产生负氧离子滋养身体，泡完肌肤紧致，还能舒缓情绪、放松身心。

值得一提的是，园区还特意设置了两个冷水池，搭配温泉泡浴实现“冷热交替”，能进一步刺激血液循环，提升身体抵抗力，满足部分追求进阶康养体验的市民需求。

不止是温泉，沉浸式水疗空间玩出乐趣

若说天然汤泉是康养底色，西北第一家暴风骤雨水疗空间，则打破了传统温泉的单调，为冬日泡泉注入满满的沉浸式乐趣。

17平方米的水域面积搭配29平方米高清电子屏，8块降雨模块与5体位水疗装置联动，能精准模拟“风雨雷电、声光浪”交织的瞬时暴雨倾盆效果；射流风呼啸而过，还原真实狂风的质感；两体位电气风吕同步闪烁，复刻闪电划破夜空的光影；池内涌浪随场景同步起伏，让人仿佛在波涛汹涌的大海中遨游。

除了暴风骤雨的沉浸式体验，屏幕还可播放极光、流星、瀑布等画面。当极光在屏幕上闪烁，流星划过天际，瀑布飞流直下，只需随手一拍，便是一张充满冬日氛围感的大片。在这里，不仅能享受温泉的滋养，还能沉浸中美轮美奂的视觉盛宴。

地址与交通指南

夏都温泉水乐园位于西宁市城中区麟河路31号。

公共交通：市民游客可乘坐302路、48路公交车至“张庄”站，或乘坐909路公交车至“总寨”站，下车后步行200米即达，全程缓坡无台阶，出行更轻松。

自驾出行：园区千余个车位的停车场正常开放，支持扫码缴费、无感支付等快捷方式，让停车更省心，停好车后步行3分钟即可进园。同时，园区专门设置10个无障碍车位，还可免费借用轮椅，兼顾不同群体出行需求。

这个冬天，与其裹着厚衣抵御寒意，不如来夏都温泉水乐园，泡一泡地下1650米的天然汤泉，试一次沉浸式特色水疗，让温暖与惬意，从一池好泉开始。

（记者 摄影）

我省搭建“信用金桥”助企纾困

本报讯（记者 李静）记者从相关会议上获悉，为了给企业增“信”赋能，破解融资难题，我省通过打造“青信融”平台，全量归集涉企信用信息，建立涉企金融主题数据库，多维度刻画企业信用画像，挖掘企业信用数据价值，以“数”增“信”助企纾困。

“青信融”平台作为向金融机构提供信用信息服务的“唯一出口”，开创了以信用为核心的小微企业融资服务新模式，探索出一条具有青海特色的“信用+科技+普惠金融”创新应用新路子。截至10月底，平台已实名注册小微企业8.18万户，省垣53家银行、保险、担保等金融机构全部入驻平台提供服务，发布信贷产品646款，累计为6.45万户企业成功发放贷款超462亿元。

“青信融”平台以银行机构使用数据需求为导向，梳理形成68项涉企信用信息归集共享目录清单，全量归集企业登记注册、年报、纳税、社保、司法、水电气等信用信息，以“统一社会信用代码”为标识将分散在各部门的碎片化涉企信息串成线、连成面、织成网，建立涉企金融主题数据库，已有效归集入库涉企信用信息5.4亿条，为多维度精准出具企业信用报告提供了丰富的数据资源。在企业授权同意的前提下，“青信融”平台可动态为金融机构提供小微企业“360信用报告”，全面展示企业信用画像，最大限度满足金融机构快速精准获客、创新信用贷款产品、开展线上信贷审批、贷后管理等业务需求。

此外，我省制定印发《青海省高效办

成信用修复“一件事”工作方案》，建立健全科学高效的信用修复机制，并在“信用中国（青海）”网站、青海政务服务网开设高效办成信用修复“一件事”专栏，全省统一实行一个指南、一张表单、一套材料，各类失信修复一键直达、高效办结，为全省经营主体提供信用修复“一站式”服务，累计完成信用修复54408笔。同时，在各级政务服务大厅和省社保服务大厅设置了信用综合服务窗口，为企业提供“异地帮办”、指导企业提交修复资料等线下服务，帮助企业及时修复失信行为，重塑良好信用形象。依托“青信融”平台已为286家信用修复企业成功放款17.28亿元，让良好信用转换为助力企业发展的“真金白银”，切实帮助小微企业解决发展困境。

构建政企协同新模式提升青藏高原商贸流通水平

本报讯（记者 小蕊）为深入贯彻党的二十届四中全会精神、主动服务国家重大战略，11月20日，青海省商务厅与中国铁路青藏集团有限公司签署战略合作框架协议。此次签约旨在充分发挥青海区位资源优势与铁路运输骨干作用，构建政企协同联动模式，着力提升青藏高原商贸流通水平，推动开放型经济高

质量发展。

根据协议，双方将聚焦产业“四地”建设，围绕协同服务和融入国家重大工程，提升生活物资保障水平；共建现代化货运物流体系，建立国际货运班列协调机制；共创“铁路+”消费新业态，打造铁路流动商超，拓展“青字号”产品销售渠道；推动铁路站点商业提质升级，引导销

售数据纳统；建立动态发展与开放性合作机制，持续拓展合作领域等五个方面12项具体内容开展深度合作。

双方将以此为契机，强化协同、深化落实，合力畅通物流通道、激活消费潜力、拓展开放空间，切实将铁路运输优势转化为经济发展动力，让青海特色资源转化为产业竞争优势。



草原上的法治“解铃人”

心倾听多某某与哈某某的诉求，理解他们对草场的情感寄托；一边拿出草原确权文件和法律条文，用“法理”厘清边界，用“情理”疏导情绪。他先后组织6次面对面沟通，10余次单独走访，用牧民熟悉的“亲情伦理”化解隔阂，用明确的法律规定划定边界。最终，在他的不懈努力下，两户牧民终于放下芥蒂，达成和解协议，一桩横跨25年的积案就此圆满化解。

践行“枫桥经验”，当基层稳定的“守护者”

“小事不出村、大事不出乡、矛盾不上交”，这是杨杰布加践行新时代“枫桥经验”的生动写照。在他的调解工作中，始终贯穿“换位思考”的理念，既坚持依法依规，又注重情感关怀，用“情、理、法”相结合的方法，搭建起沟通理解的桥梁。

多年来，杨杰布加参与调解的矛盾纠纷不胜枚举，小到邻里口角，大到草场争议，他都能凭借“熟悉风土人情、掌握调解技巧、懂法律、得民心”的优势，将矛盾化解在萌芽状态。截至目前，他参与调处的纠纷成功率高达100%，用实际行动守护了乡域和谐稳定。

“法律明白人”就像散布在山乡的法治种子，在草原上生根发芽。杨杰布加说。他用专业和坚守化解矛盾，传递法治温度，为平安乡村、法治乡村建设注入了源源不断的动力。（记者 悠然 摄影报道）

法律明白人 就在你身边

西部京剧《楼台断琴》沪上首演圆满成功

本报讯（记者 师晓琼）11月19日，由青海省文化和旅游厅出品、青海省演艺集团创排的新编传统京剧《楼台断琴》在上海成功首演。

据介绍，该剧以“古琴”为意象主线，巧妙串联“抚琴遥祭”“飞书落琴”“泪别赠琴”“断琴沉海”等动人篇章，讲述敫桂英与王魁之间从相救相知到情断义绝的千古悲歌。在恪守京剧传统精髓的同时，剧目以现代审美重新诠释经典，将西部文化的气韵融入程式，实现了传统艺术与当代精神的有机统一，成为“西部京剧”品牌建设历程中又一座熠熠生辉的

艺术丰碑。

在演出现场，以《楼台断琴》为主题设计的明信片、书签、票夹、文件夹、帆布手提袋、冰箱贴等周边产品，深受戏迷青睐。展台前人群络绎不绝。古典雅致的风味搭建更引得观众争相打卡、簇拥留念。演出结束后热心戏迷久久驻足，将一份份承载西部京剧记忆的文创产品悉心收藏。这些兼具审美与纪念价值的文创产品，不仅成为观众与演出之间的情感纽带，更以亲切生动的方式，将“西部京剧”的品牌形象深植于更多人心中。

“青海的京剧团能在高原上坚持这么多年，排出这样既有传统底蕴又具有现代气质的戏，实在难得。”一位上海老戏迷感慨道。《楼台断琴》的成功首演，不仅赢得了申城观众的热烈赞誉，更激发了大家对“西部京剧”这一品牌的浓厚兴趣与密切关注。标志着“西部京剧”品牌影响力迈上新台阶，为青藏高原与东部沿海的戏曲文化交流树立了新的里程碑。昆仑与浦江，因戏相牵，因情相连。来自世界屋脊的京剧之声，正以坚定的文化自信与不懈的艺术追求，在更广阔的舞台上，奏出属于这个时代的回响。